

第21届华语榜中榜提名名单揭晓

新报讯(记者 潘凯) 第21届“康佳全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典”颁奖典礼将于4月20日在澳门举行,中国及海外的多位明星大咖将出席助阵。日前,主办方公布了

出席本届“全球华语榜中榜”颁奖盛典的明星阵容,名单中不仅有“奶茶”刘若英这样的温暖女声,还有曹格、谭维维、黄绮珊等“铁肺”唱将,除此之外,“情歌王”古巨基、“香港小天后”容祖儿、难得合体现身的

Twins组合都将一一亮相。本届“华语榜中榜”公布的提名名单中,各大重要奖项的争夺依然十分激烈。“内地最佳女歌手”提名中,尚雯婕将一人“单挑”05届“超女”三强——李宇春、张靓颖、周笔畅;

“内地最受欢迎女歌手”将在谭维维、何洁、丁当、郁可唯中决出;另一边,“港台最佳女歌手”的提名依次为孙燕姿、容祖儿、田馥甄、邓紫棋;“港台最受欢迎女歌手”则由范玮琪、张韶涵、蔡健雅、戴佩妮展开一场“音

乐才女”间的比拼。男歌手方面,薛之谦、李荣浩将和孙楠、李健一起争夺“内地最佳男歌手”;大张伟将与华晨宇、沙宝亮、张杰一起角逐“内地最受欢迎男歌手”;陶喆、李克勤、林俊杰、古巨基中,会

产生本届的“港台地区最佳男歌手”;与此同时,“港台最受欢迎男歌手”则将出现在萧敬腾、曹格、林志炫、品冠4位实力唱将之中,力量男声遭遇情歌王子,谁将最终问鼎人气王,花落谁家值得期待。



日前,杨幂替身卓亨瑜因超像杨幂走红。近日,她再发近照表示瘦了6斤,感觉快成真杨幂了。

摄影/辛浪

好像啊!

“快男”公布今年赛制

《北京娱乐信报》消息 “音乐到了更新换代的时候了,外国人应该多听听中国的音乐。”日前,在《2017快乐男声》长沙举行的发布会上,黄子韬作为代言人这样说出了自己的想法。发布会也首次公布了今年“快男”的赛制。

由湖南卫视、芒果TV、优酷、天娱传媒、土豆联合打造的《2017快乐男声》日前在长沙举行了新闻发布会。据悉,今年“快男”将致力于打造一个令95后认同的潮牌,因此选手也将主要聚焦在95后这个群体上。发布会上,黄子韬作为代言人,秀出了自己即将发布的新歌《Promise》。谈到偶像的必备技能,黄子韬说:“要有实力,并且身上要有说不清楚的魅力。”他还谈到自己的音乐态度,虽曾在韩国接受过长时间的训练,但他自称并不理解为何韩国歌会在中国火,“中国歌也能很厉害。现在到了更新换代的时候了,外国人应该多听听中国的音乐。”

发布会还首次公布了今年“快男”赛制,分为海选、晋级赛和总决赛。赛区包含以芒果直播APP和来疯直播APP为主的云唱区、十大地面分唱区以及海外唱区。(杨光)

摇滚乐先驱查克·贝里去世 享年90岁

《北京晨报》消息 当地时间18日,美国摇滚乐先驱、传奇巨星查克·贝里在其位于密苏里州圣路易斯的家中去世,享年90岁。据当地警方称,急救人员18日中午来到贝里的家中,发现他已不省人事,经抢救无效去世。作为音乐家、歌手、作曲家、吉他演奏家,他被称为摇滚乐的开拓者和创新者,“世界上第一个演奏摇滚乐的人”。

贝里活跃在上世纪50年代美国摇滚乐刚刚兴起的时代,身兼吉他演奏家、歌手和作曲者。他的吉他演奏风格鲜明,作品融合了布鲁斯音乐和乡村音乐的元素,其经典摇滚曲目包括《Roll Over Beethoven》《Sweet Little Sixteen》等。贝里是首批入选美国摇滚名人堂的艺人之一,也是开创吉他表演先河的音乐家之一。摇滚舞台上后来被频繁模仿的经典“鸭子步”就是由查克·贝里所发明。贝里的作品也影响了甲壳虫乐队和滚石乐队。甲壳虫乐队已故的主唱约翰·列侬曾经说过:“如果你想要给摇滚起另外一个名字的话,你可以叫它‘查克·贝里’。”在贝里去世的消息传出后,滚石乐队发表了声明:“查克·贝里是一个真正的摇滚乐先驱,对我们产生了巨大的影响。查克不仅是一位杰出的吉他手、歌手和表演者,最重要的是,他是一个独具匠心的作曲大师。他的歌曲将永远活着。”(王琳)



查克·贝里



景甜蝉联“金扫帚影后”

《北京娱乐信报》消息 青年电影手册2016年度华语十佳影片暨第八届中国电影金扫帚奖,19日在京举行颁奖典礼,导演王小帅、柯震东等嘉宾出席活动。

此次青年电影手册评选出的“十佳影片”其实只有8部,分别是《塔洛》《再见瓦城》《路边野餐》《一念无明》《驴得水》《长江图》《树大招风》《一路顺风》。青年电影手册还评选出了2016年度导演、编剧、男演员、女演员等9个奖项。藏族导演万玛才旦凭借《塔洛》荣获年度导演殊荣,该片还收获了年度女演员奖(杨秀措)。另一部获得两个奖项的是台湾电影《再见瓦城》,该片摘得年度编剧(赵德胤)、年度男演员(柯震东)奖。

中国电影金扫帚奖一直评比的华语电影中的烂片,今年的第八届金扫帚奖评选出了9个奖项,最令人失望影片颁给了《封神传奇》《澳门风云3》《摆渡人》3部影片,最令人失望导演由王晶、刘伟强两位香港导演获得。最令人失望男演员则归属吴亦凡,他凭借《爵迹》《致青春·原来你还在这里》《夏有乔木 雅望天堂》3部电影获得。有意思的是,颁奖结果揭晓时,现场传来一片女士们的哀叹之声。出演《长城》的景甜收获了最令人失望女演员奖。这也是景甜蝉联金扫帚影后。《长城》还捧走了Y脖树奖年度最令人心碎电影奖。《致我们终将到来的爱情》获得最令失望中小成本电影奖,导演郑来志当晚亲自来领奖,这是金扫帚奖史上第一次有电影主创来领奖,导演的现身和发言赢得现场一片掌声和欢呼。(李严)

乌尔善将执导《封神》

《北京娱乐信报》消息 3月16日,“北京文化”发布公告,拟与东阳长生天影视制作有限公司、世纪长生天影业(北京)有限公司签署《电影项目合作框架协议》,三方就电影项目《封神》3部影片开展合作。

协议显示,3部影片片名拟定为《封神一》《封神二》《封神三》,将由冉平、冉甲男、乌尔善编剧,乌尔善导演。影片的拍摄期暂定为2018年7月至2019年6月。3部电影暂定2020年、2021年、2022年暑期公映。三方按投资比例分享3部影片的全球院线票房收益、电视和网络平台播放收益、奖金收益及违约金和赔偿金的应收款项。(李严)